
 

 

PRVÝ JARNÝ MESIAC JE TU 
Áno, vo chvíli keď čítate tieto riadky, jar sa už nástojčivo hlási. Ja budem hovoriť, resp. písať ešte 

o dianí v našom SENIORKLUBE v poslednom 
zimnom mesiaci – februári. 

Hneď obrázok číslo jeden, na ktorom 
vidíte od ľavej strany Števa Hudáka, Vlada 
Demiana a Májku Demianovú, mojich priateľov 
z Poník na vrchole „môjho“ kopčiska na 
HUDÁKOVOM VRCHU 882m. Bola to výprava 
takpovediac na tajnáča v ten utorok 4. 
Februára 2025, keď som im naznačil, že ich 
zavediem na miesto, kde budú vyvaľovať oči. 
A tiež dôvodom výberu tohto, pre mňa 
významného miesta bola aj skutočnosť, že 
v zime som sa na tento môj „majetok“ ešte 
nedostal. Keď som im na Hudákovom vrchu 
vyprával, ako som svojho času žiadal starostu 
obce Heľpa, aby mi k Hudákovmu vrchu vystavil list vlastníctva a ako sme sa nakoniec, po objasnení 

situácie obidvaja srdečne zasmiali, tak aj 
napriek nie práve ideálnemu počasiu sme sa 
smiali aj my. Vlado mi pri návrate naznačil, že 
aj on ma pozve v lete na jeho kopček, ktorý ma 
krásny, ľubozvučný názov – DEMIÁN 685m. 
Takže, teším sa už na leto, keď budeme na 
turistiku chodiť v tričku a kraťasoch a nie 
zababušení ako dnes.  

Hneď ďalší týždeň, v stredu 12. 
Februára 2025 som sa ocitol u našich 
„bratrancov“ na Morave v oblasti Girovej 
840m, resp. tesne pod týmto kopčekom, pri 
Chate GIROVÁ 770m. Je to úžasná horská 
chata navyše, postavená na exkluzívnom 
mieste. Na obrázku číslo dva pózujú pred 

chatou dvaja diviacki turistickí seniori Števo Hudák a Mária Urbanová. Po náležitom občerstvení v chate 
a odpočinku, sme sa vybrali za peknými výhľadmi na vrch Girová 840m. Bol to výstup síce pomerne krátky, 
ale náročný. Stál však za to, lebo sme si odtiaľ 
pozreli napríklad aj hrebeň našej Malej Fatry a 
to z pre nás neobvyklého smeru, od severu.  

Vo februári roku 2013, konkrétne 16. 
februára vznikol náš SENIORKLUB TURISTIKA 
DIVIAKY a to priamo na LIETAVSKOM HRADE 
635m. Od tej doby každoročne v približne 
rovnakom termíne smerujeme týmto smerom 
jedno z našich hlavných podujatí práve na toto 
miesto, aby sme si pripomenuli túto, pre nás  
významnú udalosť. Aj v sobotu 15. Februára 
roku 2025 sme tak urobili. V ten deň 
dobrovoľníci práve chystali na hrade 
Valentínsky program a tak sme sa stali 
súčasťou tohto programu. Na obrázku číslo tri 



 

 

sú členovia SENIORKLUBU aj s veľkým srdcom, ktoré je symbolom Valentínskeho dňa. Pri tejto príležitosti 
sme, samozrejme, navštívili aj známy hostinec Pod Hradom v obci Lietavská Svinná. Tu totiž sme svojho 
času podpisovali Zakladajúce Listiny nášho SENIORKLUBU.  

V poslednom zo zimných mesiacov roka 
som absolvoval aj tzv. inšpekčné výpravy na 
niektoré zaujímavé miesta. V pondelok 17. 
februára som bol pri SÍRNOM OKU 240m, 
ktoré sa nachádza medzi okresným mestom 
Poltár a obcou Nové Hony skontrolovať, či 
dotyčný prírodný úraz naozaj nezamŕza. Ono 
fakt, teda naozaj nezamŕza, ale zato poriadne 
zapácha sírou.  

Údajne nezamŕzajúce, tentoraz 
RÁDIOAKTÍVNE JAZERO 380m je aj na 
BOROVEJ HORE nad Zvolenom. Tam som sa 
vybral na „kontrolu“ v spoločnosti Antona 
Michalíka. Boli sme však prekvapení, keď sme 
zistili, že celkom pri brehoch tohto jazera je, aj 
keď slabý, ale – ľadový príkrov. Nuž čo, zároveň sme sa však presvedčili, že aj americký „gúgoľ“ klame, až sa 
mu z ....parí. 

A do tretice, v utorok 25. februára 2025 som sa vybral k môjmu obľúbenému miestu, k ŠIKĽAVEJ 
SKALE 430m. Priznám sa, že posledný impulz k tejto, ináč mojej pravidelnej návšteve prišiel z televíznej 
reklamy. No a tak, pozrite si teraz obrázok číslo štyri, kde Števo Hudák postáva v centre tohto 
prečudesného prírodného útvaru. Veľmi rád a každoročne v zime sa tu prídem pozrieť. Neomylne totiž 
viem, že RODNÝ KRAJ MA KAŽDÝ ČLOVEK IBA JEDEN. Ten je mu obyčajne najkrajší, najmilší a najvzácnejší. 

Veľa šťastia Vám prajem, milí moji súkmeňovci a priatelia.   
   
 
  

Štefan Hudák, majster turistiky 
Prezident 

SENIORKLUB TURISTIKA 
DIVIAKY 

 
 


